
   
Patsientide rahulolu Lääne-

Tallinna Keskhaigla 
tervishoiuteenustega 2008-2013 

  
 

          Aide Aavik 
Kvaliteedijuhi kt 



Üldine rahulolu  
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Üldine rahulolu tervishoiuteenusega 

Ei, üldse mitte Ei, üldiselt mitte Jah, üldiselt küll Jah, väga 

2008 – 770 vastajat; 2010 – 595 vastajat; 2011 – 566 vastajat; 2012 – 2455 vastajat; 2013 – 454 vastajat 



Lojaalsus  

  

0,9% 0,2% 0,2% 0,2% 
1,9% 1,7% 1,3% 1,5% 0,5% 

30,4% 

24,0% 
20,7% 

31,0% 

16,0% 

66,8% 
73,9% 77,9% 

67,3% 

83,3% 

0,0% 

20,0% 

40,0% 

60,0% 

80,0% 

100,0% 

2008 AMB 2010 AMB 2011 STATS 2012 AMB 2013 STATS 

Kas tulete vajadusel taas Lääne-Tallinna Keskhaiglasse 

Kindlasti ei tule Pigem ei tule Pigem tulen Kindlasti tulen 



Patsiendi vastuvõtt 
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Statsionaarsete patsientide rahulolu 
asjaajamise selguse ja kiirusega haiglasse 
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Ambulatoorsete patsientide rahulolu 
registratuuri töötajate suhtlemisega 
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Rahulolu arstiga 
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Väga rahul Pigem rahul Pigem ei ole rahul Üldse mitte rahul 

Statsionaarsete patsientide rahulolu arsti 
usaldusväärsuse ja oskustega 
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suhtumisega 
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Rahulolu õdedega 
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Rahulolu informeerimisega 
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Väga rahul Pigem rahul Pigem ei ole rahul Üldse mitte rahul 

Statsionaarsete patsientide rahulolu õdede 
selgitustega kuidas kodus toime tulla 
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Patsientide jaoks olulsied aspektid 
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2013 Statsionaarsete patsientide jaoks olulised teemad 
(n=198) 

 



Patsientide jaoks olulised teemad 
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2012 Ambulatoorsete patsientide jaoks olulised 
teemad (n=432) 

 



Tänan !  
 

   


